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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΛΗΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ‘’ΤΣΙΚΝΟΜΠΟΥΡΜΠΟΥΛΗΣ 2024’’ 
 

Με την επιτυχημένη λήξη των αποκριάτικων εκδηλώσεων 
‘’ΤΣΙΚΝΟΜΠΟΥΡΜΠΟΥΛΗΣ 2024’’, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους 
όσους συμμετείχαν προκειμένου να πραγματοποιηθεί η μεγάλη καρναβαλική 
παρέλαση στην πόλη της Ορεστιάδας. Πολλά συγχαρητήρια και ευχαριστίες στους 
πάνω από 2.600 καρναβαλιστές που συμμετείχαν στην παρέλαση με τις πρωτότυπες 
και ευφάνταστες στολές τους σκορπίζοντας κέφι και χαρά στους δρόμους της πόλης. 

Τα γκρουπ που συμμετείχαν στην καρναβαλική παρέλαση, έλαβαν μέρος και 
σε διαγωνισμό για τρεις διαφορετικές κατηγορίες, οι νικητές των οποίων θα 
κερδίσουν κάρτες διαρκείας για το Φεστιβάλ του Άρδα το καλοκαίρι του 2024. 

 Για την κατηγορία «Καλύτερη αποκριάτικη στολή» το  βραβείο κέρδισε ο 
Σύλλογος Εθελοντικής Ομάδας Ν. Βύσσας με τίτλο: «ΜΑΠΑ…ΝΤΟΥ». 

Για την κατηγορία «Πολυπληθέστερο group» το  βραβείο κέρδισαν οι 
Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί της Ορεστιάδας με τίτλο: «ΒΡΕΧΕΙ ΑΓΑΠΗ…». 

Για την κατηγορία «Καλύτερο Άρμα» το βραβείο κέρδισε ο Βρεφ/κος – 
Παιδικός σταθμός «Τα Ζουζούνια» με τίτλο: «Περπατώ περπατώ… στο 
ΖουΖουνοδάσος» 

Ευχαριστούμε τον δικό μας, Πέτρο Πολυχρονίδη, για την μοναδική 
συνεισφορά του στην παρουσίαση της καρναβαλικής παρέλασης, καθώς και την 
Αφροδίτη Παπαδοπούλου και την Άννα Κεσκίνη, που ως Τσικνομπουρμπούλης και 
Τσικνομπουρμπουλάκι αντίστοιχα, υποδέχονταν τα γκρουπ λίγο πριν την είσοδό τους 
στην κεντρική πλατεία. Πολλές ευχαριστίες στους DJs που επένδυσαν μουσικά τη 
βραδιά, στο εφηβικό  τμήμα  του ΓΑΣ «Άμιλλα Προκόβας» που παρουσίασε 
χορογραφίες Reggaeton και τον Αθλητικό Σύλλογο «ΔΥΝΑΜΗ» Διδυμοτείχου για 
τις χορογραφίες zumba. Ακόμη, την ομάδα ΚΙΡΚΟ για τα εντυπωσιακά show και την 
καλλιτέχνιδα, Λίλα Τριάντη, που ξεσήκωσε το κοινό με τις επιτυχίες της. 

Δεν μπορούμε, βεβαίως, να παραλείψουμε να αναφέρουμε και τη συμμετοχή 
των εθελοντικών ομάδων του Διδυμοτείχου και του Τυχερού αλλά και της ομάδας 
KYKEPU από τη Βουλγαρία, που συμμετείχαν ως καρναβαλιστές, ενισχύοντας τους 
δεσμούς συνεργασίας με τον Δήμο μας. 

Τέλος, ευχαριστούμε την Αστυνομική Διεύθυνση Ορεστιάδας, το Σώμα 
Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ορεστιάδας, την ΕΡΤ3, την 
ΕΡΤ Ορεστιάδας, τη Δημοτική Τηλεόραση Ορεστιάδας, την κριτική επιτροπή, τους 
εθελοντές και όλους όσους συνέβαλαν στη διοργάνωση της εκδήλωσης. 
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Ιδιαίτερες ευχαριστίες στους δημότες της πόλης και της ευρύτερης περιοχής 
καθώς και στους επισκέπτες που αγκάλιασαν με την παρουσία τους την εκδήλωση 
μας. 

Καλό υπόλοιπο Αποκριάς σε όλους και ευελπιστούμε να σταθείτε αρωγοί 
δίπλα μας και σε επόμενες εκδηλώσεις που θα διοργανώσει ο Δήμος Ορεστιάδας. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


